

习近平对全军装备工作会议作出重要指示 习近平致信祝贺人民出版社成立100周年 习近平电贺米尔济约耶夫当选乌兹别克斯坦总统 习近平分别同法国总统马克龙、巴基斯坦总理伊姆兰·汗、巴布亚新几内亚总理马拉佩通电话

见第二版

习近平在参观国家“十三五”科技创新成就展时强调 坚定创新自信 紧抓创新机遇 加快实现高水平科技自立自强

李克强栗战书汪洋王沪宁赵乐际韩正王岐山分别参观展览

新华社北京10月26日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平26日下午在参观国家“十三五”科技创新成就展时强调，“十三五”时期，我国科技事业加快发展，创新能力大幅提升，在基础前沿、战略高技术、民生科技等领域取得一批重大科技成果。这是在党中央坚强领导下，全党全国特别是广大科技工作者共同奋斗的结果。当前，我国已经开启全面建设社会主义现代化国家新征程，科技创新在党和国家发展全局中具有十分重要的地位和作用，全国广大科技工作者要面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民健康，坚定创新自信，紧抓创新机遇，勇攀科技高峰，破解发展难题，自觉肩负起光荣历史使命，加快实现高水平科技自立自强，为建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

中共中央政治局常委李克强、栗战书、汪洋、王沪宁、赵乐际、韩正，国家副主席王岐山分别参观展览。

下午3时45分许，习近平来到北京展览馆，走进展厅参观展览。展览以“创新驱动发展 迈向科技强国”为主题，共分总序、百年回望、基础研究、高新技术、重大专项、农业科技、社会发展等12个展区。

下转第五版



10月26日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京展览馆参观国家“十三五”科技创新成就展。
新华社记者 谢环驰 摄

省委常委会召开会议强调 把生物安全建设抓实抓好抓出成效 细之又细筹备好COP15第二阶段会议

王宁主持

本报讯（记者 杨猛 左超）10月26日下午，省委常委会召开会议，传达学习习近平总书记近期重要讲话精神，研究我省贯彻意见；研究综合立体交通网规划建设、2021中国国际旅游交易会和《生物多样性公约》第十五次缔约方大会（COP15）第二阶段会议筹备等工作。

省委书记王宁主持会议。

会议指出，全省各级党委（党组）和政府要认真学习贯彻习近平总书记在中央政治局第三十三次集体学习时的重要讲话精神，深刻认识加强生物安全建设的重要性、紧迫性，严格落实生物安全工作责任，把生物安全建设重点工作抓紧抓好抓出成效。要完善生物安全治理体系，强化系统治理和全链条防控，盯牢抓紧生物安全重点风险领域，加快推进

生物科技创新和产业化应用，全面发展生物多样性保护事业。要科学精准、毫不放松抓好疫情防控各项工作。

会议强调，要认真学习领会习近平

总书记在西藏考察时的重要讲话精神，

全面贯彻新时代党的治藏方略，扎实抓

好涉藏工作各项部署的贯彻落实，坚

定不移推动高质量发展，做好民族宗教工

作，维护社会大局稳定，推动涉藏州县长

治久安和繁荣发展。

会议强调，要认真学习贯彻习近平

总书记在深入推动黄河流域生态保护和

高质量发展座谈会上的重要讲话精神，

统筹水安全和水资源优化利用，扎实推

进生态环境保护修复，坚定不移走绿色

低碳发展道路。

会议审议并原则同意《云南省综合

立体交通网规划纲要》，强调要把交通

基础设施建设作为全省经济社会发展

的重中之重，抓紧做好重大项目、重大工

程前期准备，强化资金、用地等要素保

障，强化部门协同，合力推进《纲要》

实施，快速打通联通国内重点地区、周

边国家的交通通道，充分发挥交通的

“先行官”作用。

会议强调，要细致稳妥做好2021中

国国际旅游交易会各项筹备工作和会务

安全保障，确保交易会圆满顺利召开。

要做好旅游宣传和推介工作，组织各州

（市）做好重大项目招商推介活动，力争

取得实实在在成效。

会议充分肯定《生物多样性公约》第

十五次缔约方大会第一阶段会议筹备举

办工作取得的成绩，强调要按照国家执

委办和有关部委的部署要求，按照精简、

高效、务实的原则，进一步优化工作方案，

细之又细做好第二阶段会议筹备、安

全保障等工作。要认真梳理我省生物多

样性保护和生态文明建设各领域工作，

推动工作上水平，提标准。要下大力气抓

好招商引资，制定详细方案、列出任务清

单，确保取得成效。要开展昆明城市提升

行动，以此为契机提高城市建设水平和治

理能力，提升城市形象。

会议传达学习十九届中央第八轮巡

视工作动员部署会精神，听取关于十届

省委第十四轮巡视“回头看”综合情况的

汇报，强调要抓好问题整改，强化制度机

制建设，科学谋划好新一届省委巡视巡

察任务。

会议还研究了其他事项。

聚了全球生物多样性治理的合力，有力

提振了全球生物多样性保护的信心，为

第二阶段会议达成一个既雄心勃勃又务

实平衡的“2020年后全球生物多样性框

架”奠定了坚实基础。

下转第五版

COP15第一阶段会议总结会在京举行

孙金龙出席并讲话 黄润秋主持

COP15第一阶段会议取得圆满成功，完

成了党中央、国务院交办的重要任务，

向全国人民交上了一份满意答卷，也获

得了国际社会广泛赞誉。大会是联合国

首次以“生态文明”为主题举办的全球

性会议，习近平主席以视频方式出席领

导人峰会并发表主旨讲话，提出务实有

力的东道国举措，发布《昆明宣言》，成

果丰硕、亮点纷呈。会议达到了高层政

治推动全球生物多样性保护的预期，汇

聚了全球生物多样性治理的合力，有力

提振了全球生物多样性保护的信心，为

第二阶段会议达成一个既雄心勃勃又务

实平衡的“2020年后全球生物多样性框

架”奠定了坚实基础。

下转第五版

借力新动能 拓展新思维 培育增长点

——写在创意云南2021文博会开幕之际

产业作为全省重要产业来抓，研究和探

索新思路、新体制、新业态、新模式、新产

品，推动云南文化产业向高端化、国际

化、特色化迈进，文化产业取得显著成

就，创造了很多在全国有较大影响的成

功经验，被誉为“云南模式”“云南现

象”“云南经验”。

“金木土石布”彰显产业特色

晶莹剔透的手作银器、匠心独具的木雕工

艺品、精美雅致的陶器、质

色温润的玉石和五彩斑斓的手工刺

绣……依托丰富的自然资源和民族文化

资源，通过数代人的坚守和创造，既有

特色文化传承又辐射国内外的“金

木土石布”五韵盛景绽放出云南文化产

业特色魅力。

下转第五版

关于加强和改进统一战线工作的重要思想
省委理论学习中心组集中学习时强调深入学习习近平总书记
王宁主持并讲话 许又声作专题辅导

本报讯（记者 杨猛 左超）10月26日上午，省委理论学习中心组集中学习，专题学习《中国共产党统一战线工作条例》。省委书记王宁主持学习时强调，要深入学习习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，深入扎实做好各领域统战工作，不断开创我省统战工作新局面。

中央统战部副部长许又声作专题辅导，围绕学习贯彻《条例》，从统一战线的重要法宝作用、加强党对统一战线工作的集中统一领导、统一战线各领域工作的主要任务和着力重点、加强党外代表人士队伍建设等方面作了讲解。

王宁指出，党的十八大以来，习近平总书记就统战工作发表了一系列重要讲话、作出了一系列重要指示，深刻回答了新时代统一战线举什么旗、走什么路等一系列重大理论和实践问题，形成了习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想，为做好新时代统一战线工作提供了根本遵循。要深入学习领会，真正学懂弄通，在工作中不折不扣抓好贯彻落实。

王宁强调，学习贯彻习近平总书记关于加强和改进统一战线工作的重要思想和《条例》，关键是把学和做结合起来、知和行统一起来。要全面贯彻中央民族工作会议精神，以铸牢中华民族共同体意识为主线，高质量推进民族团结进步示范区建设，促进各民族建设好美丽家园，维护好民族团结，守护好神圣国土。要做好民营经济统战工作，加强对民营经济人士的思想政治引领，大力改善营商环境，为企业创造良好发展空间和前景。要做好民主党派和无党派人士工作、宗教工作、涉藏工作、党外知识分子和新的社会阶层人士工作、港澳台海外统战工作，广泛凝聚共识、凝聚智慧、凝聚人心、凝聚力量。

王宁强调，要切实加强党对统一战线工作的领导，压实全省各级党委（党组）、各级领导干部、各级统战工作领导小组和统战部门的工作责任，抓好《条例》贯彻实施工作，把每一项工作抓实抓好抓出成效。

省委理论学习中心组成员、有关省领导参加学习，省级有关部门和单位负责同志参加。

学党史 悟思想 办实事 开新局

武警云南总队聚焦学好党史提升战斗力——

“四送”服务到基层 提升练兵备战成效

“心理专家帮我拨开了心中的迷雾，让我登上军事训练的领奖台。”近日，武警云南总队驻迪庆某部召开先进典型事迹交流会，战士张鹏分享了自己因没能立功受奖而情绪低落，在总队文化、心理、法律、健康服务小分队的帮助下，夺得群众性练兵比武单课目冠军的经历，令官兵深受触动。

武警云南总队先后组织官兵赴麻栗坡烈士陵园、红军长征柯渡纪念馆等红色教育基地，重温光辉战火、砥砺血性胆气。同时，在抓好课堂教学的基础上，系统梳理党的重大历史事件，深挖战备训练发展历史中的红色基因，总结军事训练、情报侦察、后装保障等工作的历史沿革，引导官兵始终以中心任务为牵引，坚持以战领训、按纲施训、依法治训，激励官兵将党史军史中蕴含的工作方法、成功经验、优良作风运用到练兵备战、部队管理等实际工作中，创造新的业绩。

下转第五版

经中共中央批准
刘非同志任云南省委委员、常委

本报讯 近日，中共中央批准：刘非同志任云南省委委员、常委。

为您导读

中共云南省委关于十九届中央 第六轮巡视整改进展情况的通报

见第三至四版

北京2022年冬奥会开幕倒计时100天
主题活动隆重举行并发布北京冬奥会奖牌

见第二版

我省全面推进紧密型县域医共体建设和医保资金打包付费改革
群众在家门口享受优质医疗服务

见第五版